
ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Дата оформления протокола: 08.12.2023
Организатор общественных обсуждений: Администрация Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: 
- Проект Постановления "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля в Титовщинском сельском поселении Демидовского района Смоленской области на 2024 год"
- Проект Постановления "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области на 2024 год"
- Проект Постаноления "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области на 2024 год"
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проектов проведены в соответствии  со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.11.2023 по 01.12.2023.
Место, размещения проекта: официальный сайт Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области, раздел «Муниципальный контроль».
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменном виде по адресу: 216261, Смоленская область, Демидовский район, д. Титовщина, ул. Центральная, д. 13.

- в электронном виде по адресу: titovskoe_sp@admin-smolensk.ru
Предложения и замечания вносятся при условии представления сведений о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:

а) физические лица:

- фамилию, имя, отчество (при наличии);

- дату рождения;

- адрес места жительства (регистрации).

б) юридические лица:

- наименование;

- основной государственный регистрационный номер;
- место нахождения и адрес;

Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 01.11.2023 по 01.12.2023.
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: https://titovshina.admin-smolensk.ru/ в разделе «Муниципальный контроль».
Дата и источник опубликования оповещении о начале общественных обсуждений: официальный сайт Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области 01.11.2023.
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:  с 01.11.2023 по 01.12.2023.
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили.
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